MHCTpYKLU/IFI Mo YCTaHOBKE 3allThbI ALF2333st

Suzuki Xbee oo Bbinycka: 2017- V-all
1. 3anoXuTb B NnepeaHWe TOYKM Ky30Ba aBToMOBUns
KpenéxHble NnaHku 2 N HaXkuBUTb BonTbl M8x20. 3alluTa kaptepa 1 KTl e
2. 3anoxuUTb B 3aHIOI0 TOUYKY Ky30Ba aBTOMOOUNSA o

KpenéxHyr nnaHky 1.

3. Hagetb nponunamu nepegHior YacTb 3aluTbl Ha 60nTbl
M8x20.

4. 3agH0oK0 YacTb 3alWuThl 3akpenuTb Bontammn M6x30 B
WTaTHbIE TOYKWA KpenmneHusa u UeHTpanbHblM 601TOM B
3apaHee ycTaHOBMEHHYH 3aKnagHylo.

5. Bce ToYKM KpenneHusa 3aTaHyThb.

Ne Komnnekrauus Kon-Bo
1 | Bont M6X30 3 wr.
2 |bont M8x20 2 Wr.
3 |Wanba M6 (yBenuyeHHas) 3 WT.
4 | Wanba M8 (yBenuyeHHas) 2 WT.
5 |KpenéxHas nnaHka 1 1 wr.

6 2 WT.
Bec sawutbl: 7.9 Kr
Bec komnnekTtauuun: 0.2 kr
Paawmep sawutol: 755x820x40 A L F E c 0
MpounsBecTy cMasky KpenéxHbix 6onToB Macnom Unv Apyron MomeHT 3atsikku: M6 - 6,6 H*m ‘
KOHCGpBaLMOHHOI;'l XMUOKOCTBHO MomeHT 3aTtsxku: M8 - 15,7 H*m ABTOKOMMOHEHTbI V13 CTANW W ANIOMIHWA

JononuutensHaa uHdopmauua Ha ouumansHom caidte: www.alfeco.ru




